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сприяє створенню структурованого середовища, зручного для дітей з особливими 

потребами. 

Крім того, використання роботів у навчальному процесі може бути 

інтегроване в терапевтичний контекст. Деякі роботи оснащені датчиками, які 

можуть взаємодіяти з емоційним станом дитини, допомагаючи стежити за її 

емоційним благополуччям. Це дозволяє педагогам та терапевтам отримувати цінну 

інформацію про реакції дитини на навчання та адаптувати програму відповідно. 

В цілому, робототехніка відкриває перед дітьми з аутизмом нові можливості 

для активного та інтерактивного навчання, сприяючи розвитку не лише 

академічних, але й соціальних та емоційних навичок.  

Тому важливо наголосити, що цифрові технології не лише надають допомогу 

у навчанні, але й створюють умови для активної соціальної участі дітей з аутизмом. 

Вони допомагають розширити коло можливостей та створити інклюзивне 

середовище, де кожна дитина може розкрити свій потенціал та відчути себе 

повноцінним членом суспільства. 

Таким чином, цифрові технології стають не просто інструментами, але 

справжніми співтоваришами в розвитку дітей з аутизмом. Їх вплив не обмежується 

лише навчанням, вони відкривають шлях до більшої самостійності та гармонії в 

житті цих особливих дітей. 

 

КРИВОРУЧКО І.І. 

викладач кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій 
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ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ КОМП’ЮТЕРНОЇ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДЛЯ 

ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

Сучасний світ характеризується швидким розвитком науки та техніки. Зміни 

відбуваються настільки швидко, що інформація, отримана сьогодні, може стати 

неактуальною вже завтра. У таких умовах людям необхідно бути здатними 

самостійно досліджувати та вирішувати проблеми. 
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Дослідницька діяльність дозволяє учням навчитися самостійно збирати 

інформацію, аналізувати її та робити висновки. Це допомагає їм бути в курсі 

останніх наукових досягнень та самостійно знаходити відповіді на запитання, які 

виникають у них. 

 Комп’ютерна візуалізація є одним із ефективних методів навчання, який 

може використовуватися для формування дослідницької компетентності учнів. 

Вона дозволяє унаочнити складні поняття та процеси, що сприяє їхньому 

кращому розумінню та засвоєнню.  

Використання засобів комп’ютерної візуалізації для формування 

дослідницької компетентності учнів може здійснюватися на різних етапах 

дослідницької діяльності. Так, на етапі постановки проблеми комп’ютерна 

візуалізація (КВ) може використовуватися для візуалізації проблеми, її опису та 

аналізу. На етапі формулювання гіпотез – для моделювання різних варіантів 

розв’язання проблеми. На етапі проведення дослідження – для збирання даних, 

їхнього аналізу та інтерпретації. На етапі оформлення результатів дослідження 

КВ можемо використати для створення презентацій, звітів, публікацій тощо. 

Наведемо деякі приклади використання засобів комп’ютерної візуалізації 

для формування дослідницької компетентності учнів: візуалізація фізичних 

процесів (візуалізація руху планет, молекул, електричного струму тощо); 

візуалізація біологічних процесів (візуалізація будови клітини, процесів дихання, 

травлення); візуалізація хімічних процесів (візуалізація будови молекул, 

процесів хімічних реакцій); візуалізація математичних об’єктів (візуалізація 

кривих, поверхонь, тривимірних об’єктів та ін.). 

Використання засобів комп’ютерної візуалізації для формування 

дослідницької компетентності учнів є ефективним методом навчання, який 

дозволяє поліпшити якість освіти та підготувати учнів до успішної діяльності в 

сучасному світі. 
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ДИДАКТИЧНА РОЛЬ ІГОР НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

В УМОВАХ НУШ 

 

Грати – це природне для дитини заняття. Граючи, дитина пізнає світ, 

розвивається, вчиться. Тому використання ігор у навчанні є одним із 

найефективніших способів формування умінь і навичок, розвитку пізнавальних 

здібностей та формування інтересу до навчання. 

У Новій українській школі (НУШ) особлива увага приділяється розвитку 

особистості учня, його творчих здібностей, самостійності та критичного 

мислення. Дидактичні ігри сприяють реалізації цих завдань. 

На уроках інформатики ігри можуть виконувати різні дидактичні функції, 

а саме: 
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